



国务院副总理简历

丁薛祥

丁薛祥,男,汉族,1962年9月生,江苏南通人,1982年8月参加工作,1984年10月加入中国共产党,复旦大学管理学院行政管理专业毕业,在职研究生学历,理学硕士学位,教授级高级工程师。

现任中共二十届中央政治局常委,国务院副总理、党组成员,中央和国家机关工作委员会书记。

何立峰

何立峰,男,汉族,1955年2月生,广东兴宁人,1973年8月参加



丁薛祥



何立峰



张国清



刘国中

工作,1981年6月加入中国共产党,厦门大学财政金融系财政学专业毕业,研究生学历,经济学博士学位。

现任中共二十届中央政治局

委员,国务院副总理、党组成员。

张国清

张国清,男,汉族,1964年8月

生,河南罗山人,1985年9月参加工作,1984年7月加入中国共产党,清华大学经济管理学院数量经济学专业毕业,在职研究生学历,经济学博士学位,研究员级

高级工程师。

现任中共二十届中央政治局委员,国务院副总理、党组成员。

刘国中

刘国中,男,汉族,1962年7月生,黑龙江望奎人,1982年8月参加工作,1986年11月加入中国共产党,哈尔滨工业大学金属材料及工艺系压力加工专业毕业,研究生学历,工学硕士学位,助理工程师。

现任中共二十届中央政治局委员,国务院副总理、党组成员。

据新华社

国务院委员简历



李尚福



王小洪



吴政隆



谌贻琴



秦刚

李尚福

李尚福,男,汉族,1958年2月生,江西兴国人,1974年5月参加工作,1982年8月入伍,1980年6月加入中国共产党,重庆大学控制理论与控制工程专业毕业,在职研究生学历,工学博士学位。

现任中共二十届中央委员,中共中央军事委员会委员,中华人民共和国中央军事委员

会委员,国务院、国务院党组成员,国防部部长,陆军上将军衔。

王小洪

王小洪,男,汉族,1957年7月生,福建福州人,1974年7月参加工作,1982年12月加入中国共产党,中央党校大学学历。

现任中共二十届中央书记处书记,国务院、国务院党组成员

吴政隆

吴政隆,男,汉族,1964年11月生,江苏南京人,1984年8月参加工作,1987年11月加入中国共产党,太原机械学院机械工程系机械制造工艺与设备专业毕业,大学学历,高级工程师。

现任中共二十届中央委员,

国务院、国务院党组成员,国务院秘书长、机关党组书记。

谌贻琴

谌贻琴,女,白族,1959年12月生,贵州织金人,1977年3月参加工作,1985年5月加入中国共产党,中央党校研究生学历,研究员。

现任中共二十届中央委员,国务院、国务院党组成员。

秦刚

秦刚,男,汉族,1966年3月生,河北怀来人,1988年8月参加工作,1986年11月加入中国共产党,国际关系学院国际政治系国际政治专业毕业,大学学历。

现任中共二十届中央委员,国务院、国务院党组成员,外交部部长。

据新华社

今年两会最后一场“部长通道”,三位部长回应当下热点

有信心实现经济运行整体好转

3月12日,北京人民大会堂新闻发布厅,十四届全国人大一次会议第三场“部长通道”开启,这也是全国两会最后一场“部长通道”。“三大球”发展、经济形势、耕地红线……围绕各界广泛关注的一系列热点话题,国家体育总局局长高志丹、国家统计局局长康义、自然资源部部长王广华接受记者采访,回应社会各界关切。

记者 杨璐 刘云鹤 李静
发自北京

国家体育总局局长高志丹 努力振兴“三大球” 加快建设体育强国

回应足球、篮球、排球“三大球”发展问题时,高志丹表示,实事求是地讲,较长一段时间以来,我国“三大球”,特别是男子项目发展不尽如人意,男子足球水平更是一路下滑。足球业内甚或出现了诸多乱象,这与党中央、全国人民对我们的要求和期盼形成了强烈的反差。“三大球”要搞上去,这是一个体育强国的标志,也是我们加快建设体育强国必须补上的短板。“最近一段时期以来,针对足球领域出现的严重问题,我们一直在深刻反思,研究解决的办法和途径,准备从思想教育、作风建设、深化改革、抓好当前

工作等方面系统施治,不断完善中国特色“三大球”发展路径。”

高志丹介绍,今年计划启动“新时代全民健身场地设施提升工程”,努力为广大人民群众提供更多更好的全民健身好去处。加强青少年体育的顶层设计,推动体教融合,发展青少年体育工作,广泛开展儿童青少年科学健身普及和体质健康干预,协同有关部门共同组织好青少年体育赛事活动和主题健身活动,让更多孩子们跑起来、动起来、跳起来,助力解决“小胖墩”“小眼镜”等体质问题。

国家统计局局长康义 今年要组织实施 第五次全国经济普查

“我对经济运行整体好转、实现5%左右的增长预期目标充满信心。”康义说,信心既来自于对经济发展基本面的判断,也来源于对今年以来经济运行态势的观察。从中长期发展态势看,中国仍然是世界上最大的发展中国家,发展空间广阔;从今年情况看,市场预期明显改善,经济运行向好因素增多。

对于统计改革的未来发展,康义表示,今年统计工作主要是坚持服务中国式现代化,着力推进统计现代化改革。一是要在转变统计思维上下功夫;二是要改革统计制度;三是变革统计生产方式;四是完善统计体制机制。他还重点说了两件事:一是要始终牢牢坚守统计数据质量这个生命线。近年来统计

数据质量明显提升,但是在个别地区还存在统计造假、数据造假的现象,会加大统计执法力度,坚持对统计造假零容忍,露头就打,今年还会开展统计造假专项治理行动。二是今年要组织实施第五次全国经济普查。这是党的二十大胜利召开之后开展的首次重大国情国力调查,也被称为“大国体检”。这次经济普查将首次统筹开展投入产出调查,不仅仅是调查清楚经济总量和布局,把家底摸清楚,还要把结构弄清楚,把国民经济之间相互的联系弄清楚。

自然资源部部长王广华 我国将坚守耕地红线 促进绿色发展

王广华表示,我国将坚守耕地红线,确保矿产资源安全,促进绿色发展。

王广华说,坚守18.65亿亩耕地和15.46亿亩永久基本农田保护目标任务,要保持到2035年不变。同时要优化布局,通过奖惩措施,促使南方部分省份有序恢复一部分流失优质耕地,遏制“北粮南运”加剧势头;严控增量,落实耕地“占补平衡”“进出平衡”;盘活存量,“增存挂钩”,用存量换增量、用“地下”换“地上”、用资金技术换空间;压实责任,党政同责,终身追责,对违法占地零容忍。

王广华说,我国一些主要矿产对外依存度较高,新能源、新材料矿产需求快速增长,必须加强国内矿产勘查开发。王广华表示,在已设立三江源等五个国家公园基础上,今年着重推进黄河口、秦岭、若尔盖、羌塘、亚洲象等新一批国家公园设立。